
●教養教育院開講科目授業振り返りアンケート結果　（令和６年度第3Q、第4Q、後期（セメスター））

設問２：この授業の内容はよく理解できましたか。

情報科学 － 24.9% 135 50.2% 272 16.8% 91 4.8% 26 3.3% 18 542 2,129 3.9
健康・スポーツ科学 － 49.0% 125 35.7% 91 11.8% 30 0.4% 1 3.1% 8 255 1,063 4.3
人間形成と思想 － 40.9% 351 45.8% 393 9.9% 85 2.1% 18 1.4% 12 859 2,644 4.2
文学と芸術 － 23.1% 61 48.5% 128 17.8% 47 6.8% 18 3.8% 10 264 1,542 3.8
歴史と文化 － 28.4% 84 48.0% 142 14.2% 42 5.1% 15 4.4% 13 296 1,616 3.9
人間と社会 － 25.5% 130 50.4% 257 18.0% 92 4.1% 21 2.0% 10 510 2,324 3.9
法と政治 － 25.9% 37 44.1% 63 18.9% 27 4.9% 7 6.3% 9 143 949 3.8
経済と社会 － 24.7% 38 52.6% 81 13.6% 21 7.1% 11 1.9% 3 154 875 3.9

－ 32.3% 188 39.2% 228 16.3% 95 7.9% 46 4.3% 25 582 3,682 3.9
専基 38.3% 564 40.3% 593 13.6% 200 5.3% 78 2.5% 37 1,472 6,293 4.1
計 36.6% 752 40.0% 821 14.4% 295 6.0% 124 3.0% 62 2,054 9,975 4.0
－ 7.4% 6 54.3% 44 19.8% 16 4.9% 4 13.6% 11 81 503 3.4
専基 23.5% 97 37.5% 155 20.8% 86 10.2% 42 8.0% 33 413 1,920 3.6
計 20.9% 103 40.3% 199 20.6% 102 9.3% 46 8.9% 44 494 2,423 3.5
－ 22.6% 7 41.9% 13 29.0% 9 6.5% 2 0.0% 0 31 147 3.8
専基 25.1% 109 49.7% 216 16.3% 71 5.5% 24 3.4% 15 435 1,173 3.9
計 24.9% 116 49.1% 229 17.2% 80 5.6% 26 3.2% 15 466 1,320 3.9
－ 34.1% 45 45.5% 60 15.9% 21 2.3% 3 2.3% 3 132 656 4.1
専基 32.2% 57 51.4% 91 12.4% 22 2.8% 5 1.1% 2 177 676 4.1
計 33.0% 102 48.9% 151 13.9% 43 2.6% 8 1.6% 5 309 1,332 4.1

地球惑星科学 － 8.7% 2 56.5% 13 21.7% 5 8.7% 2 4.3% 1 23 191 3.6
図形科学 － 18.2% 4 50.0% 11 9.1% 2 9.1% 2 13.6% 3 22 108 3.5
応用科学技術 － 29.2% 73 52.4% 131 12.0% 30 4.8% 12 1.6% 4 250 640 4.0
医学 － 28.8% 34 50.8% 60 16.9% 20 0.8% 1 2.5% 3 118 772 4.0
農学 － 32.9% 46 51.4% 72 9.3% 13 2.9% 4 3.6% 5 140 570 4.1
ESD － 20.8% 5 41.7% 10 25.0% 6 12.5% 3 0.0% 0 24 140 3.7
データサイエンス － 11.6% 135 39.1% 454 25.7% 298 16.3% 189 7.3% 85 1,161 3,351 3.3
学際 － 41.3% 111 43.9% 118 9.3% 25 3.0% 8 2.6% 7 269 2,199 4.2
外国語第Ⅰ － 37.6% 1,621 47.4% 2,044 10.4% 447 3.0% 130 1.7% 74 4,316 10,472 4.2
外国語第Ⅱ － 36.1% 1,095 47.6% 1,444 10.7% 325 3.8% 116 1.7% 51 3,031 11,317 4.1

－ 32.8% 4,333 46.4% 6,129 13.2% 1,747 4.8% 639 2.7% 355 13,203 47,890 4.0
専基 33.1% 827 42.3% 1,055 15.2% 379 6.0% 149 3.5% 87 2,497 10,062 4.0
計 32.9% 5,160 45.8% 7,184 13.5% 2,126 5.0% 788 2.8% 442 15,700 57,952 4.0

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。

物理学

化学

生物学

平均（※）
回答２：

どちらかといえば
そう思う

数学

総計

回答５：
そう思わない

回答者数
総計

（参考）
回答対象
者数総計

回答３：
どちらともいえない

回答４：
どちらかといえば
そう思わない

教育部会名
共通専門
基礎科目
区分（※）

回答１：
そう思う
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回答１：

そう思う

回答２：

どちらかといえば

そう思う

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば

そう思わない

回答５：

そう思わない



設問３：シラバスに書かれている到達目標をあなたはどの程度達成できたと思いますか。

情報科学 － 19.7% 107 49.8% 270 18.8% 102 4.8% 26 0.7% 4 1.5% 8 4.6% 25 542 2,129 3.9
健康・スポーツ科学 － 38.0% 97 43.9% 112 8.6% 22 3.5% 9 0.4% 1 0.8% 2 4.7% 12 255 1,063 4.2
人間形成と思想 － 26.0% 223 53.2% 457 13.4% 115 3.3% 28 0.9% 8 0.6% 5 2.7% 23 859 2,644 4.0
文学と芸術 － 17.0% 45 50.4% 133 16.3% 43 7.6% 20 2.3% 6 0.8% 2 5.7% 15 264 1,542 3.8
歴史と文化 － 20.3% 60 48.6% 144 16.2% 48 6.8% 20 1.7% 5 1.0% 3 5.4% 16 296 1,616 3.8
人間と社会 － 15.9% 81 56.1% 286 18.6% 95 3.3% 17 1.0% 5 1.2% 6 3.9% 20 510 2,324 3.9
法と政治 － 18.2% 26 43.4% 62 16.8% 24 5.6% 8 5.6% 8 2.8% 4 7.7% 11 143 949 3.7
経済と社会 － 19.5% 30 48.1% 74 21.4% 33 3.9% 6 0.6% 1 0.6% 1 5.8% 9 154 875 3.9

－ 27.1% 158 43.3% 252 14.1% 82 7.7% 45 2.6% 15 1.0% 6 4.1% 24 582 3,682 3.9
専基 26.7% 393 44.0% 647 14.3% 211 5.8% 85 2.2% 32 1.2% 17 5.9% 87 1,472 6,293 3.9
計 26.8% 551 43.8% 899 14.3% 293 6.3% 130 2.3% 47 1.1% 23 5.4% 111 2,054 9,975 3.9
－ 7.4% 6 53.1% 43 19.8% 16 7.4% 6 6.2% 5 1.2% 1 4.9% 4 81 503 3.5

専基 15.5% 64 40.2% 166 19.9% 82 11.4% 47 3.6% 15 1.0% 4 8.5% 35 413 1,920 3.6
計 14.2% 70 42.3% 209 19.8% 98 10.7% 53 4.0% 20 1.0% 5 7.9% 39 494 2,423 3.6
－ 12.9% 4 51.6% 16 29.0% 9 6.5% 2 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 31 147 3.7

専基 20.0% 87 51.5% 224 14.9% 65 5.5% 24 1.6% 7 1.8% 8 4.6% 20 435 1,173 3.9
計 19.5% 91 51.5% 240 15.9% 74 5.6% 26 1.5% 7 1.7% 8 4.3% 20 466 1,320 3.9
－ 24.2% 32 51.5% 68 12.9% 17 3.0% 4 1.5% 2 3.0% 4 3.8% 5 132 656 4.0

専基 24.3% 43 51.4% 91 14.1% 25 4.5% 8 1.1% 2 1.7% 3 2.8% 5 177 676 4.0
計 24.3% 75 51.5% 159 13.6% 42 3.9% 12 1.3% 4 2.3% 7 3.2% 10 309 1,332 4.0

地球惑星科学 － 13.0% 3 52.2% 12 21.7% 5 0.0% 0 0.0% 0 4.3% 1 8.7% 2 23 191 3.9
図形科学 － 13.6% 3 45.5% 10 13.6% 3 4.5% 1 9.1% 2 9.1% 2 4.5% 1 22 108 3.6
応用科学技術 － 18.4% 46 54.0% 135 16.4% 41 5.2% 13 1.6% 4 1.6% 4 2.8% 7 250 640 3.9
医学 － 16.1% 19 59.3% 70 13.6% 16 3.4% 4 0.8% 1 0.0% 0 6.8% 8 118 772 3.9
農学 － 22.1% 31 57.9% 81 11.4% 16 3.6% 5 1.4% 2 0.7% 1 2.9% 4 140 570 4.0
ESD － 20.8% 5 58.3% 14 12.5% 3 8.3% 2 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 24 140 3.9
データサイエンス － 9.0% 105 39.3% 456 22.2% 258 18.3% 213 5.3% 62 1.6% 18 4.2% 49 1,161 3,351 3.3
学際 － 28.6% 77 49.8% 134 9.7% 26 3.3% 9 0.7% 2 2.2% 6 5.6% 15 269 2,199 4.1
外国語第Ⅰ － 22.3% 962 54.1% 2,336 13.0% 560 3.9% 168 1.3% 58 1.2% 51 4.2% 181 4,316 10,472 4.0
外国語第Ⅱ － 24.7% 750 51.2% 1,553 12.2% 371 4.7% 143 1.2% 36 1.6% 47 4.3% 131 3,031 11,317 4.0

－ 21.7% 2,870 50.9% 6,718 14.4% 1,905 5.7% 749 1.7% 227 1.3% 172 4.3% 562 13,203 47,890 3.9
専基 23.5% 587 45.2% 1,128 15.3% 383 6.6% 164 2.2% 56 1.3% 32 5.9% 147 2,497 10,062 3.9
計 22.0% 3,457 50.0% 7,846 14.6% 2,288 5.8% 913 1.8% 283 1.3% 204 4.5% 709 15,700 57,952 3.9

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出（回答6及び回答7については計算に含めない）。
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回答対象
者数総計

数学

平均（※）教育部会名
共通専門
基礎科目
区分（※）

回答１：
十分に達成できた

回答２：
ある程度達成できた

回答３：
どちらともいえない

回答者数
総計

回答４：
あまり達成
できなかった

回答５：
達成できなかった

回答６：
到達目標が
分からない

回答７：
シラバスを

読んでいない
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回答１：

十分に達成できた

回答２：

ある程度達成できた

回答３：

どちらともいえない

回答４：

あまり達成

できなかった

回答５：

達成できなかった

回答６：

到達目標が

分からない

回答７：

シラバスを

読んでいない



設問７：総合的に判断して、この授業は有益であったと思いますか。

情報科学 － 47.4% 257 38.4% 208 10.5% 57 2.0% 11 1.7% 9 542 2,129 4.3
健康・スポーツ科学 － 62.7% 160 27.5% 70 6.3% 16 1.6% 4 2.0% 5 255 1,063 4.5
人間形成と思想 － 62.3% 535 29.6% 254 6.3% 54 1.2% 10 0.7% 6 859 2,644 4.5
文学と芸術 － 39.0% 103 37.9% 100 14.4% 38 5.7% 15 3.0% 8 264 1,542 4.0
歴史と文化 － 44.9% 133 37.2% 110 11.1% 33 3.0% 9 3.7% 11 296 1,616 4.2
人間と社会 － 47.8% 244 38.6% 197 10.2% 52 2.0% 10 1.4% 7 510 2,324 4.3
法と政治 － 42.0% 60 39.2% 56 11.2% 16 5.6% 8 2.1% 3 143 949 4.1
経済と社会 － 45.5% 70 38.3% 59 12.3% 19 0.6% 1 3.2% 5 154 875 4.2

－ 45.2% 263 38.5% 224 11.3% 66 3.4% 20 1.5% 9 582 3,682 4.2
専基 51.4% 757 33.4% 492 11.3% 167 1.8% 26 2.0% 30 1,472 6,293 4.3
計 49.7% 1,020 34.9% 716 11.3% 233 2.2% 46 1.9% 39 2,054 9,975 4.3
－ 35.8% 29 34.6% 28 21.0% 17 2.5% 2 6.2% 5 81 503 3.9
専基 39.5% 163 35.1% 145 17.9% 74 2.7% 11 4.8% 20 413 1,920 4.0
計 38.9% 192 35.0% 173 18.4% 91 2.6% 13 5.1% 25 494 2,423 4.0
－ 45.2% 14 45.2% 14 6.5% 2 3.2% 1 0.0% 0 31 147 4.3
専基 51.0% 222 35.4% 154 8.3% 36 3.2% 14 2.1% 9 435 1,173 4.3
計 50.6% 236 36.1% 168 8.2% 38 3.2% 15 1.9% 9 466 1,320 4.3
－ 56.1% 74 30.3% 40 11.4% 15 0.8% 1 1.5% 2 132 656 4.4
専基 54.2% 96 35.6% 63 6.8% 12 2.3% 4 1.1% 2 177 676 4.4
計 55.0% 170 33.3% 103 8.7% 27 1.6% 5 1.3% 4 309 1,332 4.4

地球惑星科学 － 34.8% 8 52.2% 12 13.0% 3 0.0% 0 0.0% 0 23 191 4.2
図形科学 － 40.9% 9 36.4% 8 13.6% 3 0.0% 0 9.1% 2 22 108 4.0
応用科学技術 － 40.0% 100 43.2% 108 14.4% 36 2.0% 5 0.4% 1 250 640 4.2
医学 － 49.2% 58 39.8% 47 6.8% 8 1.7% 2 2.5% 3 118 772 4.3
農学 － 45.0% 63 42.1% 59 10.7% 15 1.4% 2 0.7% 1 140 570 4.3
ESD － 50.0% 12 33.3% 8 12.5% 3 4.2% 1 0.0% 0 24 140 4.3
データサイエンス － 35.0% 406 42.5% 494 16.3% 189 4.0% 46 2.2% 26 1,161 3,351 4.0
学際 － 56.9% 153 29.0% 78 10.0% 27 2.2% 6 1.9% 5 269 2,199 4.4
外国語第Ⅰ － 50.9% 2,198 35.6% 1,538 9.5% 408 2.1% 89 1.9% 83 4,316 10,472 4.3
外国語第Ⅱ － 55.1% 1,671 33.0% 1,000 8.7% 263 1.5% 46 1.7% 51 3,031 11,317 4.4

－ 50.1% 6,620 35.7% 4,712 10.1% 1,340 2.2% 289 1.8% 242 13,203 47,890 4.3
専基 49.6% 1,238 34.2% 854 11.6% 289 2.2% 55 2.4% 61 2,497 10,062 4.3
計 50.1% 7,858 35.5% 5,566 10.4% 1,629 2.2% 344 1.9% 303 15,700 57,952 4.3

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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生物学

平均（※）
回答２：

どちらかといえば
有益であった

数学

総計

回答５：
有益ではなかった

回答者数
総計

（参考）
回答対象
者数総計

回答３：
どちらともいえない

回答４：
どちらかといえば
有益ではなかった

教育部会名
共通専門
基礎科目
区分（※）

回答１：
有益であった
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回答１：

有益であった

回答２：

どちらかといえば

有益であった

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば

有益ではなかった

回答５：

有益ではなかった


